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Αρ. πρωτ.  142 

Μαρούσι,  1 -7 –2016 

                                                                                                                   Προς : Π.Ο.Σ.Υ.Π.  

                                                                                                              Κοιν  : ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Κατάπληκτοι είδαμε στην ιστοσελίδα της βουλής (http://www.parliament.gr/Koinovouleftikos-

Elenchos/Mesa-Koinovouleutikou-Elegxou?pcm_id=e9c592dd-3824-4e27-8cd0-a6330157bd73) 

την κατάθεση ερώτησης με αρ. 6526/27-6-2016 στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου 

σχετικά με τις μετατάξεις εκπαιδευτικών σε θέσεις διοίκησης. Έκπληξη προκάλεσε το γεγονός 

ότι η όποια καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των μετατάξεων, σύμφωνα με την ερώτηση, δεν 

οφείλεται στη μη λήψη πολιτικής απόφασης για αυτές, αλλά στη μη εισαγωγή τους στο ΚΥΣΔΙΠ, 

όπως αναφέρεται, λόγω διοικητικών παραγόντων για να πράξουν!!! 

Το θέμα αυτό δεν είναι καινούργιο. Επιθέσεις όσον αφορά στους υπηρεσιακούς 

παράγοντες που υπηρετούν στο κτίριο του Υπουργείου έχουμε δεχτεί στο πλαίσιο της ΠΟΣΥΠ με 

τον Πρόεδρο κ. Φωτιάδη να πρωτοστατεί παρασκηνιακά στη δημιουργία εντυπώσεων εις βάρος 

διοικητικών υπαλλήλων, τόσο με εξώδικα όσο και με δικαστικές προσφυγές, οι οποίες σήμερα 

καταλήγουν στην συγκεκριμένη ερώτηση. 

Θέλουμε να διευκρινίσουμε στο σημείο αυτό ότι γνωρίζουμε πολύ καλά την 

υποστελέχωση των περιφερειακών υπηρεσιών του Υπουργείου και τις δύσκολες συνθήκες στις 

οποίες αναγκάζονται να εργάζονται οι συνάδελφοι εκεί. Κατανοούμε και υπερασπιζόμαστε και 

εμείς τα δίκαια αιτήματά τους για στελέχωση των υπηρεσιών τους και για την κατάρτιση ενός 

σύγχρονου οργανογράμματος, το οποίο αν είχε καταρτιστεί, θα είχε λύσει ζητήματα όσον 

αφορά στο απαιτούμενο ανθρώπινο δυναμικό (όχι μόνο αριθμητικά αλλά και από άποψη 

προσόντων) με ενιαίο τρόπο, για όλες τις περιφερειακές υπηρεσίες στην επικράτεια.  

Επίσης είναι αναμφισβήτητο γεγονός ότι σημαντική μερίδα αποσπασμένων 

εκπαιδευτικών, έχει συμβάλλει στη λειτουργία των περιφερειακών υπηρεσιών και είναι θεμιτό 

να επιθυμούν τη μετάταξή τους στη διοίκηση στην οποία προσφέρουν επί σειρά ετών. 

Απαραίτητη όμως είναι η νομοθέτηση αντικειμενικών κριτηρίων τα οποία θα δώσουν το εύλογο 

προβάδισμα στους συναδέλφους αυτούς.  

Αντ΄ αυτού, γινόμαστε μία ακόμα φορά μάρτυρες χρήσης της σφραγίδας της ΠΟΣΥΠ για  

προσωπικά ψηφοθηρικά παιχνίδια και παραμάγαζα που έχουν στήσει συγκεκριμένοι αιρετοί 

εντός της Ομοσπονδίας. Αλλιώς δεν εξηγείται το γεγονός ότι δεν έχει μπει ως προτεραιότητα η 
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στοχευμένη στελέχωση Δ/νσεων στις οποίες υπάρχουν από 0 έως ελάχιστοι Διοικητικοί 

υπάλληλοι, αλλά αυτό που ενδιαφέρει είναι απλά ο αριθμός των μετατάξεων, χωρίς διάκριση 

και κριτήρια, τυπικά και ουσιαστικά. 

Αν ο  Πρόεδρος της  ΠΟΣΥΠ κ. Φωτιάδης, ενδιαφερόταν πραγματικά για το πώς θα 

ανταποκριθούν οι Δ/νσεις στις ολοένα και αυξανόμενες αρμοδιότητές τους, θα φρόντιζε για την 

άμεση ενίσχυσή τους μεταξύ των άλλων, με διορισμούς αλλά και με κινητικότητα από όλο το 

Δημόσιο μέσω της πρόσκλησης ενδιαφέροντος για μετάταξη που προβλέπει ο Υπαλληλικός 

Κώδικας. Αντίθετα, κάθε τέτοια πρόταση στα πλαίσια της Ομοσπονδίας μπαίνει στα «υπόψιν», 

καθώς προτάσσεται κάθε φορά ως «μοναδική ρεαλιστική» λύση, αυτή των μετατάξεων των 

εκπαιδευτικών. Οι πράξεις του προέδρου της ΠΟΣΥΠ τόσο παρασκηνιακά όσο και επίσημα 

δείχνουν ότι μέλημά του είναι η δημιουργία δεξαμενής προσωπικών ψηφοφόρων και όχι η 

βελτίωση των συνθηκών εργασίας των συναδέλφων στις Δ/νσεις. Παράλληλα εμφανίζεται και 

ως τιμητής των συναδέλφων εκπαιδευτικών που χρόνια παρέχουν διοικητικό έργο και 

καπηλεύεται την αγωνία τους για μετάταξη δίκην μετάθεσης.  

Ο κ. Φωτιάδης έμπρακτα φαίνεται να έχει ακυρώσει τον ρόλο του ως προέδρου όλων 

των εργαζομένων των συλλόγων του Υπ. Παιδείας και έχει επιλέξει να στοχοποιήσει μερίδα 

εργαζομένων που απλώς τηρεί τη νομιμότητα, ώστε να αποποιηθεί των πραγματικών του 

ευθυνών για τη συνεχόμενη ανυπαρξία οργανισμού στις περιφερειακές Δ/νσεις του 

Υπουργείου. 

Θέλουμε να δηλώσουμε ότι οι υποκινητές τέτοιων πρακτικών θα βρουν απέναντί τους 

το σύνολο των εργαζομένων του συλλόγου μας και δεν θα ανεχτούμε να σέρνονται υπόνοιες 

για υπαλλήλους του Υπουργείου με τον ανεμιστήρα να πετά λάσπη. 
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